
Vik Ørsta Marina 
Strandgata 59 
6150 Ørsta 

Dokument nr.:  - 

Revisjon: - 
www.vikorsta.no Dato: 29.06.2021 

 

   

 

  

 

MONTERINGSANVISNING 
 

 

  
KAJAKKPLATTFORM 

 
 

 

 

 

http://www.vikorsta.no


MONTERING AV KAJAKKPLATTFORM 

 2 av 14 

 

 

 

 

 

 

  

INNHOLDSFORTEGNELSE 
Forside .................................................................................................................. 1 

3M med tredekke på trefender ............................................................................. 3 

3M med tredekke på stålbrygge ........................................................................... 6 

2M med tredekke/gitterrist på trefender ............................................................. 9 

2M med tredekke/gitterrist på stålbrygge .......................................................... 12 

 
 
 
 
 
 
 
  

  

http://www.vikorsta.no


MONTERING AV KAJAKKPLATTFORM 

 3 av 14 

   

 

  

 

MONTERINGSANVISNING 
 

 

  
KAJAKKPLATTFORM 3M MED TREDEKKE PÅ TREFENDER 

 
 
 

 

 

 

http://www.vikorsta.no
http://www.vikorsta.no


MONTERING AV KAJAKKPLATTFORM 

 4 av 14 

 

 

 

 

 

 

  

MONTERINGSOVERSIKT 

 
 

  

FØR MONTERING: 
- Kontroller at alle delene medfølger. 

- Ta forholdsregler og bruk redningsvest 

om du monterer delene i havnen. 

ANBEFALT VERKTØY: 
- 19 mm skrallepipe og fastnøkkel 

DELER: 

POS ANTALL BESKRIVELSE ARTIKKEL 

1 3 Adapter for trefender CC 82025430 

2 3 Understøtte for kajakkplattfrom CC 82025429 

3 4 M12x30 skrue VZN 4012031 

4 6 Rund skive M12 VZN 4812001 

5 4 Nylockmutter M12 VZN 4912012 

6 2 M12x180 skrue VZN 4012181 
 

MONTERING: 
1. Skru understøtte (2) fast i adapter for trefender (1) med skrumateriell (3,4,5). Velg hull ut ifra ønsket 

høyde fra sjø. (se fig 1) 

2. Monteres deretter på trefender med skrumateriell (4,6) 

 

FIG 1 

 

STEG 1 

 
  

http://www.vikorsta.no


MONTERING AV KAJAKKPLATTFORM 

 5 av 14 

 

 

 

STEG 2 

 

http://www.vikorsta.no


MONTERING AV KAJAKKPLATTFORM 

 6 av 14 

   

 

  

 

MONTERINGSANVISNING 
 

 

  
KAJAKKPLATTFORM 3M MED TREDEKKE PÅ STÅLBRYGGE 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

http://www.vikorsta.no
http://www.vikorsta.no


MONTERING AV KAJAKKPLATTFORM 

 7 av 14 

 

 

 

 

 

 

  

MONTERINGSOVERSIKT 

 
 

  

FØR MONTERING: 
- Kontroller at alle delene medfølger. 

- Ta forholdsregler og bruk redningsvest 

om du monterer delene i havnen. 

ANBEFALT VERKTØY: 
- 19 mm skrallepipe og fastnøkkel 

- 24mm skrallepipe/fastnøkkel 

DELER: 

POS ANTALL BESKRIVELSE ARTIKKEL 

1 2 Adapter for stålbrygge CC 82028176 

2 2 Understøtte for kajakkplattfrom CC 82029549 

3 4 M12x30 skrue VZN 4012031 

4 8 Rund skive M12 VZN 4812001 

5 4 Nylockmutter M12 VZN 4912012 

6 4 M16x35 skrue VZN 4016036 

7 4 Rund skive M16 vzn 4816001 

8 2 Bakplate CC160 5001271CC 
 

MONTERING: 
1. Skru understøtte (2) fast i adapter for stålbrygge (1) med skrumateriell (3,4,5). Velg hull ut ifra ønsket 

høyde fra sjø. (se fig 1) 

2. Monteres deretter på stålbrygge med skrumateriell (6,7), sammen med bakplate (8) 

 

FIG 1 

 

STEG 1 

 

http://www.vikorsta.no


MONTERING AV KAJAKKPLATTFORM 

 8 av 14 

 

 

 

  

STEG 2 

 

A 

 

http://www.vikorsta.no


MONTERING AV KAJAKKPLATTFORM 

 9 av 14 

   

 

  

 

MONTERINGSANVISNING 
 

 

  
KAJAKKPLATTFORM 2M PÅ TREFENDER 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

http://www.vikorsta.no
http://www.vikorsta.no


MONTERING AV KAJAKKPLATTFORM 

 10 av 14 

 

 

 

 

 

 

  

MONTERINGSOVERSIKT 

 
 

  

FØR MONTERING: 
- Kontroller at alle delene medfølger. 

- Ta forholdregler og bruk redningsvest 

om du monterer delene i havnen. 

ANBEFALT VERKTØY: 
- 19 mm skrallepipe og fastnøkkel 

DELER: 

POS ANTALL BESKRIVELSE ARTIKKEL 

1 3 Adapter for trefender CC 82025430 

2 3 Understøtte for kajakkplattfrom CC 82025429 

3 6 M12x30 skrue VZN 4012031 

4 9 Rund skive M12 VZN 4812001 

5 6 Nylockmutter M12 VZN 4912012 

6 2 M12x180 skrue VZN 4012181 
 

MONTERING: 
5. Skru understøtte (2) fast i adapter for trefender (1) med skrumateriell (3,4,5). Velg hull ut ifra ønsket 

høyde fra sjø. (se fig 1 - gitterrist, fig 2 - tredekke) 

6. Monteres deretter på trefender med skrumateriell (4,6) 

FIG 2 - TREDEKKE 

 
STEG 1 

 

FIG 1 - GITTERRIST 

 
 

http://www.vikorsta.no


MONTERING AV KAJAKKPLATTFORM 

 11 av 14 

 

 

  

STEG 2 

 

http://www.vikorsta.no


MONTERING AV KAJAKKPLATTFORM 

 12 av 14 

   

 

  

 

MONTERINGSANVISNING 
 

 

  
KAJAKKPLATTFORM 2M PÅ STÅLBRYGGE 

 
 
 

 

 

 

http://www.vikorsta.no
http://www.vikorsta.no


MONTERING AV KAJAKKPLATTFORM 

 13 av 14 

 

s 

 

 

 

 

  

MONTERINGSOVERSIKT 

 
 

  

FØR MONTERING: 
- Kontroller at alle delene medfølger. 

- Ta forholdregler og bruk redningsvest 

om du monterer delene i havnen. 

ANBEFALT VERKTØY: 
- 19 mm skrallepipe og fastnøkkel 

- 24mm skrallepipe/fastnøkkel 

 

MONTERING: 
3. Skru understøtte (2) fast i adapter for stålbrygge (1) med skrumateriell (3,4,5). Velg hull ut ifra ønsket 

høyde fra sjø. (se fig 1 gitterrist, fig 2 tredekke) 

4. Monteres deretter på stålbrygge med skrumateriell (6,7), sammen med bakplate (8) 

FIG 1 - GITTERRIST 

 

 

STEG 1

 
 

DELER: 

POS ANTALL BESKRIVELSE ARTIKKEL 

1 3 Adapter for stålbrygge CC 82028176 

2 3 Understøtte for 2m, stålbrygge 82029550 

3 6 M12x30 skrue VZN 4012031 

4 12 Rund skive M12 VZN 4812001 

5 6 Nylockmutter M12 VZN 4912012 

6 6 M16x35 skrue VZN 4016036 

7 6 Rund skive M16 vzn 4816001 

8 3 Bakplate CC160 5001271CC 
 

FIG 2 - TREDEKKE 

 

http://www.vikorsta.no


MONTERING AV KAJAKKPLATTFORM 

 14 av 14 

 

 

 

STEG 2 

 

http://www.vikorsta.no

